



С раннего утра во дворе мечети активно готовились к торжественным мероприятиям несколько поваров. Нужно было успеть приготовить праздничный плов на 1000 человек.

В непосредственной близости от храма, в парке Победы вереницы людей в бесконечном карауле сменяли друг друга у Вечного огня, чтобы почтить память о героях Великой Отечественной. Несмотря на дождливую погоду, всероссийская акция «Бессмертный полк» превзошла все ожидания. Людей становилось все больше, они пели военные песни, дарили ветеранам цветы и слова благодарности за их бессмертный подвиг.

По завершению народных гуляний праздничный стол в уфимской соборной мечети «Ляля-Тюльпан» был готов. Гости охотно принимали приглашение от священнослужителей отведать фирменный плов. Среди ветеранов едва была заметна сгорбленная фигура 96-летней женщины – Аминовой Бибинур, труженицы тыла. В тяжелые послевоенные годы ей удалось воспитать 12 детей – 9 дочерей и 3 сына. Сейчас у нее 49 внуков и 47 правнуков! Сидя во главе стола в окружении своих родных, она скромно улыбается – все это ей досталось благодаря Всевышнему, которому она молилась всю жизнь.

В мечети много детей и подростков, пришли воины-интернационалисты при полном параде, надев заслуженные награды. Каждый из присутствующих знает о войне и ее цене по-своему: кто-то видел воочию, кто-то читал о ней в книгах или слышал от соседей, знакомых, близких. Важно другое – все мы преклоняемся перед теми, кто отвоевал для нас мир и свободу в Великой Отечественной. И праздничный стол в День Победы стал еще одним поводом, из многих и многих тысяч, для сплочения и единения людей.